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Gebietsstandanmerkungen : a = Ohne Saarland und Berlin, b = Ohne Saarland, c = Ohne Berlin

'
Gegenstand der Nachweisung l)

Maß­
einheit 1950 1954 1958 1960 1961 1962 1963 1964 1965 Seite

Kassenmäßige Steuereinnahmen von 
Bund, Ländern u. Gemeinden (Gv.)
einsehl. Lastenausgleichsabgaben---- JS Hill. DI 21 081b 38 082b 52 260b 68 650 78 729 86 573 91 563 100 020 06 120 446
Gemeinschaftliche Steuern vom Ein-

kommen............................................... JS Kill. DM 5 375b 11 793b 17 105b 24 421 29 723 33 454 36 121 39 463 41 057 446
Bundessteuern....................................... JS Hill. DI 9 603b 16 814b 22 260 b 28 047 31 297 33 823 35 684 39 154 43 018 446
Landessteuern ....................................... JS Hill. DM 1 126 b 2 185b 3 517b 4 522 5 213 5 982 6 147 6 875 7 322 446
Gemeindesteuern................................... JS Hill. DK 2 697b 5 101b 7 306b 9 637 10 471 11 221 11 783 12 568 13 063 446
Lastenausgleichsabgaben..................... JS Hill. DH 2 280 b 2 188b 2 072b 2 023 2 024 2 093 1 827 1 959 1 660 446

31. J 1 MiII. DM 17 834b 35 202 b 46 838b 55 751 61 693 62 937 67 734 75 058 83 931 448
Bund....................................................... 5 498b 17 235b 21 436b 25 340 30 278 29 302 31 156 33 053 34 371 448
Lastenausgleichsfonds........................... 237b 2 972b 3 658 3 737 4 162 4 864 5 711 6 249 448
ERP-Sondervermögen........................... . . 575 567 565 448
Länder..................................................... 11 959b 14 970b 14 603b 15 201 14 449 13 976 13 496 14 543 17018 448
Gemeinden (Gv.)................................... 377 b 2 759b 7 827b

Preise

11 551 13 229 15 497 17 644 21 184 25 728 448

Index der Erzeugerpreise
industrieller Produkte...........................
landwirtschaftlicher Produkte3)........

forstwirtschaftlicher Produkte5)........

für Schnittblumen u. Topfpflanzen3)..
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landwirtschaftlicher Betriebsmittel3) . D = 100 72.5 b 83,7b 90,8 b 94,1 96,7 100 102,8 104,4 480
Preisindex ausgewählter Grundstoffe ... D 1938 = 100 75,4b 94,8 b 100b 100,5 100,2 100,1 101,1 103,4 106,2 481

land- u. forstwirtsehaftl. Herkunft... D \ 938=100 85,4b 98,7 b 100 b 100,5 100,0 100,4 103,4 106,3 109,9 481
industrieller Herkunft........................... D 1938=100 68,9 b 92,3 b 100b 100,5 100,3 100,0 99,6 101,5 103,7 481

Index der
Einkaufspreise für Auslandsgüter ... D 1958 = 100 99,9“ 102,8a 100 98,2 94,5 93,6 95,8 97,8 100,2 488
Verkaufspreise für Ausfuhrgüter........ D 1958 = 100 95,4 100 100,5 100,3 100,5 100,6 104,2 106,7 489

Preisindex für Wohngebäude .............. D 1962 = 100 54,6^ 65,4a 75,5 a 85,5 a 92,0 = 100 a 105,9 a 444,6 = 446,6 = 492
Preisindex für Bürogebäude.................. D 1962 = 100 76,3a 86,4a 92,6 = 100 a 105,4a U0,4a 114,5a 492
Preisindex für gewerbl. Betriebsgebäude D 1962=100 77,7“ 87,4 = 92,5 = 100 a 105,0C 109,6 a 113,8 a 492
Preisindex für den Straßenbau ............. D 1962=100 89,2 a 93,7a 100 a 103,8 a 102,9 97,5 492

Index der Einzelhandelspreise8)7) ........ D 1958 = 100 90 a 93a 400“ 10 la 103 a 407 = 109 a 112 115 494
Preisindex für die Lebenshaltung

4954-Personen-Arbeitnehmer-Haushalte . D 1962 = 100 78,8a 85,3° 92,7“ 94,9a 97,ia 400 103,0 105,4 109,0
Haushalte von Renten- und Sozial-

hilfeempfängern ............................... D 1962 = 100 92,0“ 94,4a 96,8a 100 103,5 106,4 110,6 495

Einfache Lebenshalt, eines Kindes6).. D 1958=100 100a

Löhne und Gehälter

103,4 = 105,4a 111,2a 114,6a 117,4 122,9 495

Industrie8)
Wochenarbeitszeit

Geleistete Stunden ............................... D Std 41,5“ 42,0 40,8 40,8 40,2 41,1 40,2 504

Bezahlte Stunden................................. D Std 48,4“ 48,7“ 45,7“ 45,6 45,5 44,9 44,7 44,1 44,3 504

Index der bezahlten Stunden.............. D 1962 = 100 107,4a 107,9a 101,7a 101,5 101,3 400 99,4 95,7 99,2 503

Bruttostundenverdienste
männlicher Arbeiter........................... D DM 1,41“ 1,87“ 2,51a 2,88 3,17 3,53 3,79 4,15 4,54 504

weiblicher Arbeiter............................. D DM 0,86“ 1,13“ 1,58“ 1,89 2,12 2,39 2,58 2,80 3,09 504

Index der Bruttostundenverdienste
männlicher Arbeiter........................... D 1962 = 100 39,6a 52,5“ 74,5“ 81,8 89,8 400 107,4 116,4 127,8 503

weiblicher Arbeiter............................. D 1962 = 100 35,9 a 47,3a 66,4° 79,1 89,0 400 108,3 116,9 128,2 503

Bruttowochenverdienste
männlicher Arbeiter........................... D DM 70“ 93“ 116“ 133 146 161 172 186 205 504

weiblicher Arbeiter............................. D DM 39“ 52“ 68“ 82 91 101 108 115 128 504

Index der Bruttow’ochenverdienste
503männlicher Arbeiter........................... D 1962 = 100 42,6“ 57,0“ 72,5“ 52,5 90,9 400 106,7 445,4 126,8

weiblicher Arbeiter............................. D 1962 = 100 38,4a 51,5° 67,5“ 80,7 89,9 100 107,1 115,0 127,3 503

Industrie und Handel 
Bruttomonatsverdienste

männlicher Angestellter..................... D DM — — 639“ 721 786 852 909 969 1 055 513
weiblicher Angestellter....................... D DM — — 371“ 420 461 507 548 578 635 513

ü D = Durchschnitt, JS = Jahressumme. — *} Ohne Schulden bei Gebietskörperschaften, Lastenausgleichfonds, ERP-Sondervermögen (ab 1963) 
und Kassenkredite. — Bis einsehl. 1958 Stand 31. 3. — 3) Wirtschaftsjahre. — *) Wirtschaftsjahre 1961/62 und 1962/63. — 6) Aus Staatsforsten; 
Forstwirtschaftsjahre. — •) Bis einsehl. August 1964 ohne Berlin. — ’) Von Originalbasis 1950 umbasiert. — 8) Einschi. Bauindustrie 
und -handwerk.


